· Compulsory Attendance Law
· Students must be at school every day unless they are sick, have a medical appointment, death in the family, religious holiday or preapproved educational opportunity.
· Parents must send a written note explaining the absence with 2 days of the absence.
· If they leave before 12:30, they are considered absent for the day.
· If tardy, please escort your child into the office and sign them in.
· General Statute 115C-378 requires compulsory attendance for students. Failure to do so can result in  a fine up to $200.00 or imprisonment up to 20 days or both at the discretion of the court for parents.
Ley de Asistencia Obligatoria
· Los estudiantes deben estar en la escuela todos los días, a menos que están enfermos, tienen una cita médica, la muerte en la familia, fiesta religiosa u oportunidad educativa preaprobado.
· Los padres ü deben enviar una nota por escrito explicando la ausencia con 2 días de la ausencia.
· Si salen antes de las 12:30, se consideran ausentes durante el día.
·  Si llega tarde, por favor escoltar a su hijo a la oficina y firmar en.
·  Estatuto General 115C-378 requiere la asistencia obligatoria para los estudiantes. El no hacerlo puede resultar en una multa de hasta $ 200.00 o encarcelamiento hasta 20 días o ambos a la discreción de la corte para los padres.
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Los padres que permiten que sus niños faltan a una gran cantidad de la escuela están fijando para arriba para el fracaso escolar. Investigador María Frase seguimiento estudiantes que abandonaron la escuela secundaria. Una cosa que casi todos ellos tenían en común era escasa asistencia. 
 
Una de las cosas más importantes que puede hacer como padre es que su hijo a la escuela a tiempo todos los días. El inicio de un nuevo año escolar es un tiempo para ayudar a su hijo a hacer de esto un hábito.
 
Siga estos consejos:
 
1. Hacer cumplir un horario regular para su niño.
 
 
2. Asegúrese de que su hijo está organizado para que pueda salir por la puerta con lo que ella necesita. 
 
3. Recuerda que todo lo que se agrega a un programa significa que algo debe ser quitado. Por ejemplo, si añade un montón de Actividades antes y después de la escuela, le quitas la hora de su hijo a leer, jugar y estudiar. Algunos niños pueden manejar un horario más ocupado. Pero si los deportes juveniles dejan a su niño demasiado cansado para hacer los deberes o de levantarse por la mañana, es el momento de recortar.

